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GIRINFO SZOLGÁLTATÁSCSOMAGOK (STANDARD, LITE) LEÍRÁSA 

1 . IGÉNYBEVÉTELI  FELTÉTELEK 

A GIRinfO Zrt. alap szolgáltatásként (megrendelés nélkül) STANDARD szolgáltatáscsomagot biztosít az 
Adatigénylőnek, ez az összes szolgáltatáselem igénybevételének lehetőségét nyújtja 
korlátozásmentesen. 

A GIRinfO LITE szolgáltatáscsomagot csak az az Adatigénylő veheti igénybe, aki az alábbi 1.1-1.4 pont 
szerinti feltételek mindegyikének megfelel. 

A GIRinfO STANDARD és GIRinfO LITE szolgáltatáscsomagok Üzletszabályzat általi 
megkülönböztetésének bevezetését követően, minden szerződött Adatigénylő STANDARD 
szolgáltatáscsomagba kerül besorolásra. 

1 .1 . MEGRENDELÉS  

A GIRinfO LITE szolgáltatáscsomag a GIRinfO Adatfeldolgozási Szolgáltatás Üzletszabályzatának 11. 
számú függeléke szerinti formalapon rendelhető meg. A megrendelés teljesíthetőségét a GIRO Zrt. 
elbírálja és írásban tájékozatja az Adatigénylőt annak eredményéről, és a teljesítés napjáról. 

1 .2. TRANZAKC IÓK 

GIRinfO Adatfeldolgozási Szolgáltatás STANDARD szolgáltatáscsomagját igénybevevő Adatigénylő 
valamennyi, a Szolgáltatás által elérhetővé tett nyilvántartás, összes tranzakciótípusát forgalmazhatja. 

A GIRinfO LITE szolgáltatáscsomagot választó Adatigénylő bármely GIRinfO tranzakciótípust korlátlan 
számban forgalmazhat, azonban a csomag havidíjában foglalt lekérdezési keret felett a tranzakciós 
díjak eltérnek a STANDARD díjszabástól. 

1 .3. SZOLGÁLTATÁSI  SZERZŐDÉS TÍPUSA  

A GIRinfO Adatfeldolgozási Szolgáltatás STANDARD szolgáltatáscsomagját igénybe vevő Adatigénylő 
vagy egyéni, vagy csoportos GIRinfO Adatfeldolgozási Szolgáltatási szerződéssel csatlakozhat a 
Szolgáltatáshoz. 

A GIRinfO LITE szolgáltatáscsomagot csak egyéni GIRinfO Adatfeldolgozási Szolgáltatási Szerződéssel 
csatlakozott Adatigénylő vehető igénybe. 
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1 .4. ÜZEMMÓD  

A STANDARD szolgáltatáscsomagot igénybe vevő Adatigénylő interaktív és/vagy automata 
üzemmódban forgalmazhatja a GIRinfO tranzakciókat. 

A GIRinfO LITE szolgáltatáscsomagot csak interaktív üzemmódban lekérdező Adatigénylő veheti 
igénybe. 

2. LITE-BÓL STANDARD  SZOLGÁLTATÁSCSOMAGRA TÖRTÉNŐ ÁTSOROLÁS  

Amennyiben a GIRinfO LITE szolgáltatáscsomagot igénybe vevő Adatigénylő a jelen melléklet 1.2-1.4 
pontjai szerinti feltételek bármelyikét nem kívánja/tudja a továbbiakban biztosítani, az alábbiak szerint 
jár el a GIRO Zrt.: 

 amennyiben az Adatigénylő a jelen melléklet 1.3. pontjában leírt LITE feltételtől eltérően 
megrendeli valamely GIRinfO adatigénylői csoporthoz történő csatlakozását (csoportos 
Szolgáltatási szerződést köt), és a csatlakozás megtörténik, a GIRO Zrt. jogosult az 
Adatigénylőt a STANDARD szolgáltatáscsomagba átsorolni, 

 amennyiben az Adatigénylő a jelen melléklet 1.4 pontjában leírt LITE feltételtől eltérően 
automata üzemmódra tér át, a GIRO Zrt. jogosult az Adatigénylőt a STANDARD 
szolgáltatáscsomagba átsorolni, 

 amennyiben az Adatigénylő GIRinfO felhasználóinak száma meghaladja a maximális 2 db 
felhasználót, GIRO Zrt. jogosult az Adatigénylőt a STANDARD szolgáltatáscsomagba átsorolni. 

3. GIR INFO  LITE  DÍJELEMEK  

A GIRinfO STANDARD és GIRinfO LITE szolgáltatáscsomagok díjai az alábbi díjelemekben válnak szét.  

3.1 . GIR INFO  SZOLGÁLTATÁSHOZ TÖRTÉNŐ CSATLAKOZÁS DÍJA  

GIRinfO Adatfeldolgozási Szolgáltatás Üzletszabályzat 3. számú melléklet 2.1.1.1. és 2.1.1.2 pontjai szerint. 

3.2. ADATIGÉNYLŐ HAVIDÍJ  

A GIRinfO Adatfeldolgozási Szolgáltatás Üzletszabályzat 3. számú melléklet 3.1.1.1 és 3.1.1.2 pontjai 
szerint. 

3.3. TRANZAKCIÓS DÍJAK  

A GIRinfO Adatfeldogozási Szolgáltatás Üzletszabályzat 3. számú melléklet 1.1 é 1.3 pontjai 
szerint. 

4. VÁLTÁS STANDARD  SZOLGÁLTATÁSCSOMAGRÓL LITE-RA 

A STANDARD szolgáltatáscsomagról akkor lehetséges a LITE szolgáltatáscsomagra történő váltás, ha 
az Adatigénylő megfelel a jelen melléklet 1.1-1.4 pontjaiban írt feltételeknek. 


